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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE INFORMÁTICA – DIA 31/07/2014

Aos trinta e um dias do mês de julho de 2014, às 17h40min, teve início a 

reunião da Comissão de Informática do TRT da 4ª Região, na sala 506 do 

Prédio do TRT, sob a Presidência do Exmo. Juiz  Ricardo Fioreze, com a 

presença dos Desembargadores Herbert Paulo Beck e George Achutti, dos 

Juízes Maurício Schmidt Bastos, Maria Silvana Rotta Tedesco, Andrea Saint 

Pastous Nocchi, e dos servidores Luiz Fernando Taborda Celestino, Onélio 

Luis  Soares  Santos,  Natacha Moraes  de Oliveira,  e,  como convidada,  a 

servidora Débora Becker, Diretora da SEMPRO. Ausente justificadamente o 

Desembargador Cláudio Antonio Cassou Barbosa.  Pauta: (1) Expedientes 

administrativos  que  aguardavam  parecer  da  Comissão.  PA  829-

57.2014.5.04.0000  –  proposta  de  norma regrando  o  funcionamento  da 

equipe  de   tratamento  de  incidentes  de    segurança   da  informação   - 

encaminhado  pelo  Comitê  de  Segurança  da  Informação  em 15.7.2014. 

Deliberação:  Por  unanimidade,  foi  aprovada  a  proposta  de  norma 

apresentada  pelo  Comitê  de  Segurança  da  Informação.  PA  0003230-

29.2014.5.04.0000 - proposta de norma de gestão de riscos para a TI do 

TRT - encaminhado em 18.7.2014, pela Presidência, com prazo de 15 dias 

para manifestação. Deliberação: Por unanimidade, foi aprovada a proposta 

de  norma  encaminhada  pela  Presidência  do  TRT.  PA  0003394-

28.2013.5.04.0000  -  Liberação  de  sites  da  categoria  "redes  sociais" - 

encaminhado pelo Comitê de Segurança da Informação em 15.7.2014. Por 

unanimidade,  foi  aprovada  a  proposta  do  Comitê  de  Segurança  da 

Informação, no sentido de alteração da norma de uso da internet ora em 

vigor, para excluir a categoria “redes sociais” do rol de acessos indevidos , 

sendo  os  eventuais  casos  de  mau  uso  do  recurso  tratados  na  forma 

definida pela Política de Segurança da Informação.  (2) Autorização para 
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solicitar a todos os usuários a troca de suas senhas para senhas 

mais seguras. A Diretora da SETIC solicitou autorização para implementar 

ação no sentido de exigir que os usuários alterem suas senhas a fim de 

atender  um padrão  mínimo  de  segurança,  com o  intuito  de  facilitar  e 

expandir o acesso via extranet. Atualmente para obter o acesso à extranet 

é necessário que a senha contenha no mínimo 6 caracteres, e possua 3 dos 

seguintes grupos de caracteres:  letras  minúsculas,  letras  maiúsculas, 

dígitos  e caracteres  especiais  (!, @, #, etc.).  Mas muitos usuários não 

utilizam  senhas  que  atendam  às  recomendações  de  segurança. 

Deliberação: Autorizado. A SETIC, ao realizar a divulgação poderá sugerir 

aos usuários a utilização da senha do certificado digital, quando atendidos 

os requisitos de segurança indicados. (3) Solicitação Des. Vania Mattos 

– solicita terceiro monitor para uso no gabinete. Segundo a Diretora da 

SETIC o pedido já foi  analisado e negado duas vezes pela Comissão. A 

solicitação foge do padrão estabelecido para uso nos gabinetes do TRT. 

Além disso, como o equipamento comporta apenas duas saídas de vídeo 

seria  necessário  instalar  uma  nova  placa  de  vídeo,  mas  tal  instalação 

retiraria  a  garantia  da  máquina.  Outra  opção  seria  fornecer  outro 

equipamento.  Deliberação: Manter  decisão  anterior  no  sentido  do 

indeferimento, mantendo o padrão. (4) Ambiente sala de audiências. A 

Diretora da SEMPRO Débora Becker e as Juízas Maria Silvana Rotta Tedesco 

e Andrea Saint Pastous Nocchi fizeram relato sobre o layout piloto da sala 

de audiência para o PJe (instalado na 5ª e 15ª Varas de Porto Alegre), que 

visava  a  reduzir  o  número  de  monitores,  melhor  acomodação  dos 

equipamentos,  com  intervenção  no  mobiliário  para  dar  mobilidade  ao 

monitor e melhorar a distribuição da fiação. As opiniões coletadas junto aos 

juízes  e  advogados  envolvidos  foram  apresentadas  e  debatidas. 

Deliberação: encaminhar  a  confecção  dos  móveis  das  CPus  (com  as 

alterações sugeridas quanto às dimensões), furação dos móveis atuais para 

passagem dos fios e retirada dos teclados (SETIC vai providenciar outra 
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maneira  para  fazer  o  login).   Autorizada  a  aquisição  dos  pedestais  de 

acrílico, após avaliação do modelo do TRT7 (SEMPRO ficou responsável pela 

especificação e desenho técnico do pedestal).  Descartada a utilização da 

TV para acompanhamento da ata de audiência. Verificar a possibilidade de 

instalar a alternância na máquina da vara piloto que hoje está disponível 

para acompanhar a audiência (a utilização deste monitor ficaria a critério 

do juiz: se só para acompanhamento da ata pelos advogados ou para as 

reclamadas (quando mais de uma), com alternância das imagens).  Nada 

mais havendo a tratar, a reunião encerrada às 19h.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x


